



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SIGUE AMPLIACION. Han continuado los trabajos de ampliación de la Avenida España, con la demolición de casas antiguas para nivelar la vía. Esta foto, captada en la esquina de la Alameda Juan Pablo II y Avenida España, muestra los

trabajos que realizan cuadrillas del Ministerio de Obras Públicas en ese sector. Con dicha ampliación, el tránsito de vehículos es más fluido y evita que se formen "embotellamientos", especialmente en horas de mayor movimiento vehicular.

10 industrias de gran potencial exportable

Un grupo de 10 industrias con gran potencial exportable para nuestro país, han sido identificados en reciente estudio económico realizado por la AID-ROCAP, que cubre los seis países de la región centroamericana.

La noticia fue dada ayer por el conferenciante Dr. Kenneth L. Hoadley, quien se presentará en la sesión almuerzo de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas —UDES— con motivo del V Diálogo Empresarial, realizado en el Hotel Camino Real.

Disertó el Dr. Hoadley sobre el tema: "Promoción de Exportaciones: Un enfoque gerencial", durante el cual citó que la AID-ROCAP acaba de concluir un estudio sobre las exportaciones en Centroamérica, de cerca de 2 mil páginas, el cual aún no ha sido dado a publicidad.

En lo que respecta a El Salvador, dijo, los encargados del estudio identificaron un grupo de 10 industrias con gran po-

tencial exportable. Los criterios utilizados para dicha clasificación son: Importancia relativa en la exportación actual y manufactura; porcentaje de las ventas fuera del área a nivel de empresa; utilización de materia prima nacional; uso intensivo de mano de obra; rentabilidad de operación, medidas internas por ventas y costos totales; disponibilidad de capacidad instalada.

Según estos criterios, los técnicos de AID-ROCAP, llegaron a conclusión de que los 10 grupos de industrias que mayor potencial exportable tienen en El Salvador, son: Fabricación de cacao, chocolates, confitería; fabricación de productos

— Pasa a la página 39 —

Siguen gestión a favor piloto

Hasta ayer al mediodía continuaban las gestiones del Ministerio de Relaciones Exteriores, por liberar al piloto civil salvadoreño Carlos René Vaquerano, preso en Managua, Nicaragua.

Vaquerano tal como se ha

dado a conocer está detenido, junto con la nave YS 33 C. Hasta el momento se desconoce totalmente de qué le acusan las autoridades sandinistas; en nuestro país trascendió que el piloto sal-

— Pasa a la página 25 —

Trofeo a la "mejor Compañía del mes"

El trofeo rotativo a la "Mejor Compañía del Mes", entregó Empresarios Juveniles a ABANSA, por ser la empresa auspiciadora del Banco Unión Juvenil.

Esta entrega, se informó, forma parte del reconocimiento que Empresarios Ju-

veniles brinda mensualmente a la empresa auspiciadora de la mini-compañía que mejor rendimiento tuvo en el mes anterior. En este aspecto sólo queda pendiente el estímulo del mes de septiembre y en octubre el tro-

— Pasa a la página 48 —

Hoy inauguran Congreso Nac. de Dermatología

Durante el Congreso Nacional de Dermatología que será inaugurado hoy viernes 23 a las 7:00 p.m., en el Hotel Camino Real, de esta ciudad, uno de los temas de mayor trascendencia que serán tratados corresponde a la Criocirugía. Tal tema será expuesto en forma brillante

por el Prof. Gilberto Castro Ron, de Caracas, Venezuela, quien será uno de los invitados especiales para este evento.

En su enfoque actual, la Criocirugía constituye una experiencia nueva en el tratamiento de enfermedades

— Pasa a la página 32 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. EXPORTACIONES. Dr. Kenneth L. Hoadley, habla en sesión almuerzo de UDES, sobre: Promoción de Exportaciones. Un enfoque gerencial.

Solucionar caso "Cámara Señala" ordena alcalde

La inspección correspondiente y la solución inmediata al caso enfocado por la sección "La Cámara Señala", ha ordenado el alcalde municipal de Soyapango,

— Pasa a la página 47 —

INDICE	
Nacionales.....	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales.....	8-26
Cartas a María	12
Hermano Pablo	14
Datos Médicos	22
Horóscopo	31
Actualidades.....	38
La Cámara	53
Platillos	53
Deporte	40-45
Cómicos	52-54
Clasificados	55-64
Indicador	66
Cines	65-71

Rechaza cancillería acusación sandinista

Las acusaciones de Nicaragua, respecto a que desde nuestro territorio partieron los aviones que bombardearon el aeropuerto Sandino, fueron rechazadas ayer energicamente por el Minis-

terio de Relaciones Exteriores.

Al respecto dicha Secretaría de Estado dio a conocer el comunicado siguiente:

"En relación con la noticia — Pasa a la página 38 —

Uso de cuotas y no la venta define INAZUCAR

Los consumidores industriales de azúcar que tienen establecidas cuotas en el INAZUCAR, deberán utilizar su asignación y no darle otros usos, como la venta de otros consumido-

res, expresó el presidente de la institución, Lic. Carlos Mejía Alfárez.

El funcionario citado visitó ayer en la tarde las instalaciones de la cooperativa — Pasa a la página 35 —



CONTROL. Un estricto control de la azúcar que se vende a industriales y otros consumidores, con una cuota fija en INAZUCAR, realiza la institución para que se dé el uso indicado al producto, dijo el Lic. Carlos Mejía Alfárez, presidente, quien visitó ayer la cooperativa COMAPAN. Al centro, el Ing. Ramón González y derecha el gerente de COMAPAN, Ing. Max Sancho.

De 1881 es Registro de la Propiedad

El sistema de Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas y el de Comercio, son absolutamente obsoletos pues datan de 1881. Es por ello que se cuenta con graves atrasos en los trámites respectivos, pero eso cambiará a principios de 1984, cuando se implemente un cambio integral y se adopte un nuevo sistema moderno con financiamiento de la Agencia Internacional para el Desarrollo, AID.

Así lo afirmó ayer vocero oficial del ministro de Justicia, Dr. Arturo Méndez Azahar, quien señaló que desde hace cien años, la única reforma que se ha introducido

al sistema registral actual es una fotocopiadora. Las autoridades estamos conscientes del problema y es por ello que hemos decidido después de hechos los estudios necesarios, que el cambio integral del sistema es lo que nos proporcionará la solución completa, afirmó.

No pretendemos introducir "parches", sino hacer los cambios aunque resulten drásticos, pero tendrán que ser en todo el engraje del sistema aludido, dado que están las áreas de: Asuntos Jurídicos, Administrativos, forma de trabajo y área física, pues

— Pasa a la página 35 —



COMPANIA DEL MES. El trofeo rotativo a la "Mejor Compañía del Mes", le fue entregado por el Mini-Banco de Empresarios Juveniles a ABANSA, por ser auspiciadora del Banco Unión Juvenil, denominada la "Me-

—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga. — Mejor Compañía del Mes de Agosto". De izquierda a derecha: Oscar Ramírez, Ernesto Echeverría, José Raúl Avila, Lic. Ricardo Escalante, gerente de ABANSA y Oscar Bellos.